

第二季“危险,走开”暑期安全课堂即将收官,还有最后两堂课欢迎大家参加

愿我们的努力 能播下一粒“安全”的种子

扫二维码可看急救小课合集,手把手教你实用急救技能

本报记者 华炜 杨茜 詹程开 盛锐 汪子芳 文/摄

一晃眼,孩子们最爱的暑假即将结束,这意味着陪伴大家整个暑假的第二季“危险,走开”安全课堂也即将暂别了。

今年暑假,依然有一些关于孩子的意外令我们痛心:失联、坠楼……

今年暑假,我们也感到了欣慰。每场活动都受到孩子和家长的好评,我们看到台下的泪水和笑容,听到家长做出要陪着孩子健康平安成长的承诺……

今年的“危险,走开”暑期安全课堂,还有最后两节课等着我们开讲。8月30日,孩子家长会一起踏上杭州市公安局交通(水上)治安分局的舰艇,在钱塘江上听一堂别开生面的安全课;9月3日,我们将走进临安锦城街道横溪小学,给孩子们带去“开学第一课”。这两堂课上,医护人员会继续手把手教大家两个急救小技能,分别是针对气道梗阻的海姆立克急救法和针对校园运动伤的应急处理。

截止到目前,安全课堂中的急救小技能,我们全部拍摄制作了小视频,并在小时新闻APP的“小时视频”上建立了专题,读者朋友可以扫描二维码进行观看。

希望我们的努力,可以为孩子们的平安成长贡献一份力量,在人们心里种下一粒名为“安全”的种子。

8月12日 拱墅区蔡马人家小区

希望明年再来听课

“前几年在城区有一个案子,有三个持枪的不法分子尾随一位女性市民,并进入她的家。当天晚上10点,凭借她儿子的固定通讯和一句暗语,成功获救。”

说这话的,是杭州市公安局警察公共关系处调研员陈福。

在拱墅区的活动现场,陈福上台和小朋友们分享了这个故事。

“这个案子有三个关键节点:一是尾随,大家出行一定注意观察周边环境,谨防不法分子;二是固定通讯,小朋友们长大了一定要和家里保持固定通讯,互报平安,这很重要;三是暗语,家长们要从小和小朋友们约定外人听不懂的暗语,以防万一。”

听完案例,不少家长互相讨论了起来。看得出来,这个案例引发了大家的深思。

案例分享之后,来自杭州西溪医院急诊



扫一扫,看安全课堂视频,学急救小技能。

“危险,走开”暑期安全课堂来到温州瓯海,民警给“小候鸟”上课。

科的医生梁鹏给大家讲解了心肺复苏的基本知识。练习用的模型刚摆上台,梁医生就被热情的小朋友和家长团团围住。

在梁鹏的手把手指导下,很多学生和家

长都在模型上进行了心肺复苏的操作。当有人在操作时,其他的孩子和家长在边上围成圈,听医生进行讲解评价。

肖女士学得非常认真。她说,过去看到过不少关于心肺复苏的宣传,但没有系统学习过,也没有进行过尝试。

“我觉得这样的教育,真的很重要,对我们帮助很大,因为一旦身边的人出现这样的危险状况,就可以及时用上。”在手法得到梁医生肯定后,肖女士非常开心,“希望明年还能有机会带着孩子来上‘危险,走开’的课。”

8月19日 温州瓯海朝霞社区

“小候鸟”被聘为“警务助理”

第二季“危险,走开”暑期安全课堂来到温州瓯海,为40位“小候鸟”带去鲜活一课。

“暑假的余额越来越少了,小朋友的作业都写完了吗?”上午9点30分,梧田派出所警长周信义的一句开场白,一下子点燃了全场40多位小朋友的兴奋点。

来听讲座的小朋友都是名副其实的“小候鸟”,这些4岁到14岁的孩子基本都来自外地,他们的父母大都在瓯海的服装厂上班。暑假一开始,他们就迫不及待地坐上动

车和大巴,从江西、安徽、重庆、湖南、贵州等省市来到温州,与父母相聚。

梧田派出所的警长周信义先为每个小朋友送上了一个小警车模样的贴纸,上面印着四句防网络诈骗的标语。之后,他又为所有小朋友送上一份特殊的“聘书”,聘任在场的小朋友为梧田派出所的学生警务助理。

周信义发起一个防诈骗知识竞猜的现场互动。“如果有人打电话给你的爸爸妈妈,说是有便宜的网络贷款,你们觉得这个可信吗,你们会怎么办?”周信义问。

“不可信,这样的很多是骗子!”13岁的王煜东大声回答。

“如果有人通过微信向爸爸妈妈借钱或者充值话费,你们觉得应该借吗?”

“如果没有打电话或者发视频确认,就不能借钱!”来自重庆的杨思雨回答。

热情一浪高过一浪,提起防范通讯诈骗的安全知识,小朋友似乎有说不完的话题。

8月23日 富阳区巡特警大队

现场满座,不少家长站着听

富阳站的活动吸引了100多位小朋友到现场听课,整个报告厅满满的,进场晚些的只能坐在最前排的地上听课,很多家长只能在报告厅两侧过道和后方享受“站票”待遇。

无论是席地而坐,还是站满全场,小朋友和家长都觉得值!

“在我们家里,其实有着很多隐患,很多‘危险品’,比如燃气、电视机、微波炉、手机、打火机,操作不当都会引发意外。”浙江省红十字会一级救护培训师赵筱黎说。

“如果烫伤了要怎么办呢?”听着台下五花八门的答案,赵筱黎从随身带着的“魔法口袋”里,掏出一只“假手”,边示范边讲解。

“比如手腕这边烫伤了,第一时间应该用自来水冲,迅速降温。”

处理烧烫伤的五字诀:冲、脱、泡、盖、送。现场的小朋友学得也快,有些直接背下了这五字口诀。

赵筱黎还提出一些生活中比较常见的误区,比如说,给创面涂牙膏、酱油,将水疱挑破,不能接触水,给伤者喝大量的水……这些都是不可取的,会耽误治疗时间。

租赁权交易公告

受有关单位委托,将于2019年9月2日上午9:00至下午3:00(延时阶段除外)在杭州产权交易所旗下产交所网站对下列标的进行公开交易,相关事项公告如下:

一、交易标的:

序号	交易标的	租赁面积 (m ²)	转让底价 (元/m ² /天)	交易保证金 (万元)
1	杭州市江干区景芳三区11幢二楼(一、二层部分)商业用房五年租赁权	605	2.15	40
2	杭州市下城区香积寺路40-1号(三塘菊园1、2幢106室)部分商业用房三年租赁权	260	3.8	30

二、交易对象:意向受让方须为愿在租金转让底价及以上受让本次交易标的的中华人民共和国境内合法注册并有效存续的法人(凡注册资金小于50万的,须法人担保)、非法人组织或具有完全民事行为能力的自然人。

三、交易方式:交易采用在线报价方式进行,报价不统一安排场所,报名资料审核通过且交易保证金已支付的意向受让方进行报价资格激活后,自行登录产交所网站进行

报价。

四、报名截止时间:2019年8月30日下午4时整。

即日起接受咨询。符合条件的意向受让方须按规定在线办理报名手续,并以注册用户本人名义支付交易保证金。通过银行汇款向指定账户交款(不支持现金与转账支票),须保证足额资金在报名截止前到账(以网站载明的银行到账时间为准),并在报名截止日下午4:30前登录产交所网站完成交易保证金的确认付款操作。

五、联系人及电话:

叶小姐,奚小姐 0571-85085594、85085583

六、联系地址:杭州市江干区香樟街2号泛海国际中心A座27楼。

网址:www.chanjs.com、www.hzaee.com

杭州产权交易所